
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

«Про затвердження Положення про порядок застосування технології 
хмарних обчислень та використання хмарних послуг» 

на ринок фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Проєкт постанови Правління Національного банку України «Про 
затвердження Положення про порядок застосування технології хмарних 
обчислень та надання хмарних послуг» (далі – Проєкт Положення) розроблено 
з метою встановлення вимог щодо використання хмарних послуг банками, 
надавачами фінансових послуг, операторами платіжних систем, учасниками 
платіжних систем, технологічними операторами платіжних послуг (далі – 
Фінансова установа) для виконання вимоги пункту 3 статті 4 Закону України 
«Про хмарні послуги».

Для оцінки ефективності результатів Проєкту Положення братиметься 
критерій кількості повідомлень від Фінансових установ про використання 
хмарних послуг у порядку, визначеному у акті. 

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

До 2022 року законодавством України не було врегульовано 
використання хмарних послуг, окрім цього для певних фінансових установ, 
наприклад, банків були наявні обмеження щодо обробки та зберігання даних 
на серверах, розташованих за межами території України. Після початку 
повномасштабного вторгнення Національний банк України прийняв 
нормативно-правові акти, які дозволяють фінансовим установам на період дії 
воєнного стану та протягом двох років після скасування воєнного стану 
використовувати хмарні послуги з використанням обладнання, розташованого 
в державах-учасницях Європейського Союзу, Європейського співтовариства, 
Великій Британії, Сполучених Штатах Америки або Канаді. 



16 вересня 2022 року набрав чинності Закон України «Про хмарні 
послуги», пункт 3 статті 4 якого передбачає визначення Національним банком 
України порядку застосування технології хмарних обчислень та використання 
хмарних послуг Фінансовими установами.

Проєкт Положення має на меті врегулювання питання застосування 
технології хмарних обчислень та використання хмарних послуг Фінансовими 
установами, зокрема проєктом Положення передбачається визначення: 

1) загальних засад застосування технології хмарних обчислень та 
використання хмарних послуг;

2) вимог до договорів про хмарні послуги, який укладає Фінансова 
установа з надавачем хмарних послуг;

3) вимог щодо організаційного забезпечення діяльності для використання 
хмарних послуг;

4) вимог щодо оцінювання ризиків діяльності для використання хмарних 
послуг;

5) вимог щодо інформування Національного банку України про 
використання хмарних послуг.

Отже, прийняття акта сприятиме виконанню Національним банком 
України його функцій щодо регулювання використання хмарних послуг та 
здійснення нагляду за діяльністю на ринках банківських та небанківських 
фінансових послуг.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та 
держави внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного 
банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок очікуваних витрат та вигод Проєкту Положення для 
Фінансових установ, на яких поширюється дія акта, не проводиться у зв’язку 
з відсутністю джерел підтвердженої інформації, що має бути використана для 
його проведення. Разом з тим, для них не очікується потреба у додаткових 



витратах, пов’язаних з використання хмарних послуг, у відповідності 
вимогами Проєкту Положення.
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